

## 金鹰集团投资建设的中国规模最大、规格最高油脂产业一体化项目在江苏成功投产

6月27日，中国目前投资规模最大、规格最高的油脂产业一体化外资项目——顶峰油脂化工（泰兴）有限公司一期工程投产仪式在江苏泰兴隆重举行。金鹰中国董事长陈昱廷、中国洗涤用品行业协会理事长汪敏燕，泰兴市副市长、泰兴经开区党工委书记朱为祥等出席仪式并致辞。顶峰集团中国区总裁刘军主持仪式。



仪式现场

2021年4月9日，在时任江苏省省长吴政隆和金鹰集团主席陈江和的共同见证下，金鹰（泰兴）健康产业项目在南京签约。同年7月，顶峰泰兴油脂产业一体化项目一期工程开工建设。历时20个月抢工期、抓进度，顶峰泰兴项目一期工程于2023年3月竣工，并在6月顺利投产，创造了行业同类项目新记录。该项目设计年产能60万吨，主要产品为脂肪酸、氢化油、油酸、甘油等。项目将充分发挥金鹰集团在资源、人才、技术、管理等方面的优势，采用国际先进成熟的生产技术与工艺，引领油脂产业高质量发展。



中国洗涤用品工业协会理事长汪敏燕致辞

中国洗涤用品协会理事长汪敏燕代表行业协会对顶峰泰兴一期工程的成功投产表示祝贺。汪敏燕在致辞中表示，该项目引进一流的工艺技术装备和管理控制系统，必将为中国油化行业注入新活力，对推动行业转型升级、技术进步、绿色低碳高质量发展具有积极意义。



泰兴市副市长、泰兴经开区党工委书记朱为祥致辞

泰兴市副市长、泰兴经开区党工委书记朱为祥在致辞中表示，顶峰泰兴油脂产业一体化项目是泰兴经开区日化产业链的龙头项目，将为泰兴打造世界一流的绿色油脂化工产业集群提供坚强支撑。他希望企业早日满产达效，以一期工程投产成功为新起点，打造现代化新型油化基地，并适时推动项目向日化、医药及健康美丽产业延伸，为行业绿色低碳和经济社会高质量发展注入新动能。



金鹰中国董事长陈昱廷致辞

金鹰中国董事长陈昱廷在致辞中感谢关心和支持项目建设与运营发展的各级政府和各界。陈昱廷指出，顶峰集团是全球最大的棕榈油制造商之一，世界前两大精炼厂都来自顶峰集团。集团致力于成为最可靠的一体化可持续植物油脂和下游增值产品制造商，并计划在泰兴建设顶峰中国总部及研发中心等项目，助力泰兴成为中国最大的油脂化工基地，打造世界一流的绿色油脂化工产业群。

投产仪式在热烈的气氛中进行。金鹰中国董事长陈昱廷、顶峰集团中国区总裁刘军、泰兴工厂总经理顾立新、中国洗涤用品协会理事长汪敏燕等共同推杆启动顶峰泰兴油脂产业一体化项目一期工程投产仪式。自此，顶峰油脂正式汇入中国油脂化工产业奋进的征程，将为推动油化产业美好未来和经济社会高质量发展注入顶峰力量。